



«ДЕТСТВО – ЭТО
РАДОСТЬ»

ГРУППА №07

«ЗОЛОТАЯ РЫБКА»



С первым
днем лета

и

Днем
защиты
детей!

Солнечного
настроения!



1 июня – Международный День защиты детей



Всемирный день защиты детей был учрежден в ноябре 1949-го года решением сессии Международной демократической федерации женщин. Этот день призван напомнить мировому сообществу о необходимости защищать детей от угрозы войны, бороться за сохранение их здоровья, уважать и соблюдать их права.

С 1 июня 1950 года в 51 стране мира отмечают День защиты детей. В европейских странах первый день июня стал символом борьбы за права детей.

Международный день защиты детей это, прежде всего, напоминание взрослым о необходимости соблюдения прав детей на жизнь, на свободу мнения и религии, на образование, отдых, защиту от физического и психологического насилия.





















1 июня



Международный день защиты детей